



МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ МЕНЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

ПРОТОКОЛ № 20

04 листопада 2021 року

м. Мена

Початок 15.00 год

Менська міська рада, кімн.11

Проводить засідання:

Небера О.Л., перший заступник міського голови, перший заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Менської міської територіальної громади.

Присутні: Белашко О.І., Гаєвой С.М., Горбач А.А., Коваленко П.С., Кравцов В.М., Нерослик А.П., Прищеп В.В., Разнован Г.І., Соломко Т.Г., Собокар Н.В., Солохненко С.А., Солохненко С.В., Терентієв П.О., Фурман А.В., Ющенко А.М.

Порядок денний:

1. Про проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів.

Інформує: Лук'яненко І.Ф. – начальник відділу освіти Менської міської ради

1. СЛУХАЛИ: Про проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів.

Лук'яненко І.Ф. висвітила дане питання, вказавши за яких умов можливе проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів у «червоній» зоні та внесла пропозицію про проведення заходу в ОЗ Менська гімназія Менської міської ради.

ВИСТУПИЛИ: Прищеп В.В., Нерослик А.П., Кравцов В.М., Разнован Г.І., Белашко О.І.

ВИРІШИЛИ:

1. Відділу освіти Менської міської ради дозволити провести II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів у ОЗ Менська гімназія Менської міської ради з дотриманням карантинних обмежень у «червоній» зоні відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1236 від 09

грудня 2020 року «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та наказу Головного державного санітарного лікаря України №10 від 06 вересня 2021 року «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19).

2. Контроль за дотриманням вимог Кабінету Міністрів №1236 від 09 грудня 2020 року «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та наказу Головного державного санітарного лікаря України №10 від 06 вересня 2021 року «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19) покласти на Організаційний комітет проведення даного заходу та директорів закладів освіти, учні яких беруть участь в олімпіадах з навчальних предметів.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 16 , «проти» - немає, «утримались» - немає.

Перший заступник комісії



Олег НЕБЕРА

Секретар комісії



Тетяна СОЛОМКО